



在市十九中智能英语公益班高一高二结课典礼上,学生们纷纷表示—— 成绩提高一大截 只因“助理”选得好

□记者 吕玲玲 实习生 王蕾绮



公益班结课典礼合影 (资料图片)

无论多么有智慧的英语老师,都教不好单词储备不足的学生。单词量,是英语成绩提升的第一个拦路虎,单词量提不上去,遑论语法、句型,更别提阅读理解和写作了。不过,在11月28日的市十九中智能英语公益班高一高二结课典礼上,很多同学惊喜地发现,最近这两月,他们的单词量增加的速度是以前的好几倍。这是怎么回事?让我们仔细看一看。

免费学习两月 成绩提高不少

本刊推出的“互联网+英语”公益班,是在9月22日进驻市十九中的。

市十九中副校长关济钢说,他们从高一高二的学生中,挑选了100名最需要提高英语成绩的学生组成两个公益班。通过两个多月的学习,学生向老师交出了一份满意的答卷。

据了解,在刚举行过的期中考试中,高二公益班学员英语最高提了

50分,高一公益班学员英语最高提了30分。

红杉树智能英语的老师王月和李文萍在结课典礼上说,两个班的学生是利用中午时间学习的,虽然开班两个多月,但除了节假日和双休日,学生实际上课的时间只有一个月零三天。经过30多天的学习,两个班的学生在期中考试中,成绩平均提了10分——这是不多见的。

高二公益班的学员李静辉期中考试英语成绩为114分,是高二公益班英语提分的第一名,而在高一期末考试中,李静辉的英语成绩只有64分。王鹏研是高一公益班英语提分的第一名,她提了30分。

学英语记单词 要掌握记忆规律

英语成绩提高50分的李静辉说,他的单词基础比较薄弱,智能英语学习好像是为他量身定做的训练教材,既能帮他“一对一”打牢词汇基础,也能促进他对语法和听力的学

习。此外,闯关练习将学习和游戏结合起来,这两个月,他喜欢上了这种轻松、高效的记单词模式,对英语课的兴趣也更大。

王鹏研也是公益班的受益者,她用短短两个月时间提了30分。她说,进入公益班学习之前,她也经常出现单词记不住、听力弱的情况。不过,在公益班里,这种情况得到了改善,她每天都会按时、按量完成学习任务。只要认真完成每一项训练,提分不会很困难。

红杉树智能英语ECC学习模式创始人周海滨说,要想记住单词,首先要了解大脑的遗忘规律,红杉树智能英语就是利用智能手段给学生减负,让电脑替人脑做“管理”,告诉你哪些单词是你永久性记住了且不需要重复记忆的,哪些单词你只是暂时记住了,还需要再巩固。

在结课典礼上,提分比较快的学生分别获得证书,并且获得金额不等的奖学金。免费学习,提高成绩,还能获得奖学金,学生们高兴得合不拢嘴。

告别“死记硬背”就是这么简单

“英语学习若不以词汇为基础,语法和听力的学习就无从下手。”红杉树智能英语洛阳分校校长说,以高考英语为例,考纲要求的单词量在5000个以上,仅靠人脑死记硬背,是非常枯燥而低效的,很多学生都存在“前记后忘”的现象。因此学生非常需要一套有针对性的学习方案,来帮助他们区别哪些是生词、熟词,哪个知识点要着重学,哪个是次重点,可以稍后学。

智能英语学习平台使用的专利技术“记忆引擎”,完全遵循人脑遗忘曲线的规律,在“人机互动”式学习中

依据学生的记忆强度、记忆难度、反应速度,精准计算出最佳复习时间,并按每个学生的“黄金记忆点”上科学安排复习内容。实践显示,学生使用智能英语记单词,平均每个单词学习3至7遍,即能形成牢固的“母语式记忆效果”。

与传统英语学习相比,智能英语完全做到了“考什么、学什么,差什么、补什么”,让学生有针对性地进行强化训练,无论是零基础的学生还是基础差的学生,智能英语都能够为每个学生“量身定制”学习方案,快速打牢英语基础,从而快速提高英语成绩。

目前,本刊“互联网+英语”公益助学活动持续进行,现面向全市小学、初中、高中各年级学生征集免费试学员,各年级限30名,先到先得。

活动时间:自即日起接受报名(学生在校期间,家长可预约试学名额)

报名电话:65101235
60879288
15539737790
13838845013

学习地点:西工区中州中路郑州大学附属洛阳中心医院对面、洛城宾馆5楼红杉树智能英语



我不是完美的教师

□张会娟

我体态微胖,当我在教室里踱步时,调皮的孩子会说:“快给老师让路,不然老师过不去!”孩子们狡黠地看着我,希望从我的脸上看出一些不悦。我无动于衷地走过,继续上课。

我不是完美的教师。我出身农村,普通话说得不是很好,于是就有学生模仿我说话,我只好尴尬地笑笑,那一群调皮蛋则会大笑。于是我的生物课就在这种“嘲笑”中一节节地过去。

我想做一名完美的教师,但是希望常常破灭。我自信自己的专业知识丰富,不会被学生难住。我曾经在学生面前放话:“谁要是在课堂上提出的问题难住了我,就给谁买棒棒糖。”讲《血管和心脏》这节课时,我以为一切知识点都在我的掌控之中,可是突然有学生发问:“心脏多重?”我明明知道心脏的重量是体重的0.5%,但是我脑子突然转不过弯了,可怜的我终于被学生抓住了“把柄”。

在教师这个岗位上,我工作了21年。我热爱这份工作,所以我一直努力,我努力把自己的课上到完美,我努力让学生感受学习知识的轻松和愉悦,我努力让自己在讲台上处于最佳的授课状态。我一直对自己说:“我不是完美的教师,但我要做学生喜欢的教师!”

(作者系洛龙三中教师)



近日,华洋国际学校空手道队在省空手道锦标赛中获得13金、9银、9铜的优异成绩。
(郭冰冰)

近日,中州西路小学举行第三届科技节现场比赛。比赛项目有树叶画、废瓶变脸、纸有多长等。
(刘燕 李岩)

上周,高新区实验小学的老师利用大自然这个天然课堂,带领学生们赏雪、玩雪、画雪。
(孙雨希)

11月26日,巨龙小学代表队在“兴瀛杯”小学生汉字听写大赛中获得一等奖。
(潘惠芝)

前不久,东升三小一年级进行期中评价活动,活动采用“闯关”形式,不但考查了孩子的知识水平,还关注了孩子的情感成长。
(刘静)

11月26日,古香小学举行“传承书法艺术,弘扬传统文化”活动,老城区书法家协会主席赵振涛对师生的书法作品进行现场指导。
(申绿化)

近日,瀍河回族区教育局在外语实验小学举办特色课程与社团活动研讨会。
(王东辉)